
 

   

 
Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 
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Конкурс за суфинансирање пројеката у области заштите животне средине 

Право учешћа на Конкурсу имају регистрована удружења грађана која се у оквиру своје активности првенствено баве 

питањима заштите животне средине. 
У 2009. години Министарство животне средине и просторног планирања суфинансираће пројекте који су усмерени ка 
реализацији пројекта Министарства Очистимо Србију - едукативног су карактера и доприносе развијању еколошке 
свести и ширењу знања о потреби заштите животне средине (еколошке школе и кампови, семинари, скупови, издаваштво, 
промотивне активности, и др) или  који имају  за циљ допринос решавању конкретног проблема, кроз једнократне акције и 
кампање (нпр. акције уређења простора, и сл) . 
Вредност пројеката: Реализација одабраних пројеката биће суфинансирана  највише до 500.000 динара по пројекту. 

Укупан износ средстава који ће бити додељен по овом Конкурсу износи 10.000.000,00 динара. 
Временско трајање пројеката: Пројекти којима се конкурише треба да су краткорочни, односно да се све фазе пројекта 

заврше у 2009. години. 
Рок за подношење пријава је 22. април 2009. године, Дан планете Земље. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве, као и пријаве које не испуњавају наведене захтеве неће бити разматране. 
Формулари за пријављивање и детаљнија упутства можете преузети са сајта: www.ekoplan.gov.rs; могу се на захтев 

добити факсом или се могу преузети лично сваког радног дана од 9,00 до 13,00 сати. 
Пријаве слати на адресу: Министарство животне средине и просторног планирања, ул. Омладинских бригада 1, Нови 
Београд, са назнаком : За КОНКУРС - НВО. 
Детаљније информације могу се добити сваког радног дана, од 9,00 до 13,00 сати, на тел: 011/ 3132- 571, или 311-67 67 - 

лок. 6615;  контакт особа: Верица Ћурчић-Пантелић и Милош Пањковић. 

 

 

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

 

Да подсетимо! 

SIEPA Финансирање активности за повећање извоза 

Јавни позив за доделу бесповратних средстава - Агенција за страна улагања и промоцију извоза (SIEPA) 
 

Предмет конкурса је додела средстава за финансирање активности које доприносе повећању извоза из Републике Србије: 
          - дизајн новог производа, 
          - тестирање, сертификација и ресертификација производа, 
          - сертификација и ресертификација система управљања квалитетом, 
          - самостално учешће на међународним привредним сајмовима у иностранству, 
          - дизајн новог паковања производа, 
          - дизајн промотивних материјала (брошура и веб сајт), 
          - рекламирање у страним стручним часописима, 
          - организовани пословни сусрети у иностранству, 
          - организоване посете страним тржиштима. 
Финансијска средства су обезбеђена Законом о буџету Републике Србије за 2009. годину и износе 68.000.000,00 динара. 

Наведене активности могу бити започете, али не смеју бити завршене пре објављивања овог позива. Рок за завршетак 
активности је 27. август 2009. године. 
Право на доделу средстава имају привредна друштва регистрована у Републици Србији која се баве производњом 

готових или полуготових производа или пружањем услуга развоја софтвера, дизајна или пројектовања намењених извозу, 
а која кумулативно испуњавају следеће услове: 
         - да су разврстана на мала или средња правна лица, у складу са Законом о рачуноводству и ревизији, 
         - да им у року од две године пре подношења пријаве није изречена правноснажна мера забране обављања делатнос, 
         - да успешно послују најмање две године узастопно, 
         - да су измирили доспеле порезе и доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије 
Финансирање: Привредна друштва могу поднети пријаву за доделу средстава за једну или више активности. 
Финансирање појединачних активности врши се у максималном износу до 200.000,00 динара, осим за тестирање, 

сертификацију и ресертификацију производа и система управљања квалитетом и самостално учешће на међународним 
привредним сајмовима у иностранству. Максималан укупан износ средстава који може бити одобрен привредном друштву 
износи 1.000.000,00 динара. Рок за пријаву: 27.04.2009. године. Додатне информације потражите на: www.siepa.gov.rs 
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Јавни конкурс за доделу средстава Фонда за заштиту животне средине путем зајма 
 

Предмет Конкурса је додела средстава зајма за улагања у пројекте којима је сврха:  
- Подстицање управљања отпадом и емисијама у циљу заштите животне средине;  
- Подстицање поступања са отпадом и искоришћавања вредних својстава отпада;  
- Подстицање коришћења обновљивих извора енергије. 
Средства су намењена за улагања у опрему и уређаје који служе остваривању циљева конкурса. 
Апликанти: Корисници средстава су правна лица и предузетници који имају седиште, односно пребивалиште на 

територији Републике Србије  
Финансирање: Средства се додељују као дугорочни зајам, највише до износа од 10.000.000 динара, са каматном стопом 

од 4% на годишњем нивоу. Обрачун се врши комфорном методом, уз примену валутне клаузуле, док је рок отплате од 3 
до 5 година. Период мировања отплате је од 6 до 12 месеци, а отплата се врши у тромесечним ануитетима.  
Рок за пријаву: 31. 12. 2009. године. Све додатне информације можете добити на интернет адреси: www.sepf.gov.rs  
 

Еко-Фонд Додела средстава зајма за пројекте заштите животне средине 

РРА Златибор Израда Плана развоја туризма Златиборског округа 

Завршена је прва фаза процеса израде Плана развоја Tуризма Златиборског округа, као једног од 5 секторских 
развојних докумената који ће чинити Интегративни план развоја Златиборског округа. У оквиру прве фазе, РРА 
"Златибор" је уз подршку ПРО програма, који је обезбедио професионално ангажовање стручног консултанта гдина Mike 
Sharrocksa, посетила све општине у Округу и у директним разговорима са представницима Туристичких организација и 
истакнутим туристичким посленицима прикупила све информације, неопходне за даљи рад. Осим састанака на којима су 
размењиване информације везане за туризам конкретних општина, искоришћена је прилика да се обиђу они туристички 
локалитети за које су домаћини сматрали да представљају највећи потенцијал и да имају највећи значај за развој туризма 
општине и Округа у целини.  

Након прве фазе, која је подразумевала прикупљање релевантних информација са терена, приступиће се изради 
Фазног извештаја, који ће свим заинтересованим странама, које су контактиране и консултоване у првој фази, бити 
достављен на разматрање половином маја, како би својим коментарима и сугестијама могле да допринесу што 
квалитетнијем коначном документу. Сви коментари ће бити узети у разматрање и чиниће Нацрт коначног документа који 
ће бити презентован на заједничком састанку, почетком јуна. Након тога, планира се комплетирање коначног документа 
са Акционим планом који ће садржати предлоге пројеката чија ће реализација у наредних 5 година, допринети 
свеобухватнијем развоју туризма Златиборског округа. Планирано је да се коначни документ заврши до краја јуна. 

 

 

Влада РС Свеобухватна реформа прописа 

Позивају се сви привредни субјекти и грађани да се укључе у свеобухватну реформу прописа и да предложе стављање ван снаге 
или измену прописа који им свакодневно компликују пословање а уједно успоравају развој привреде.  
Ова реформа се тренутно налази у фази Анализе свих прописа који утичу на привреду, а успех ове акције зависи од ваших 
конструктивних предлога, јер ви најбоље знате шта вам у пословању ствара проблеме. Укажите нам које су то непотребне 
административне процедуре које вам одузимају време и стварају трошкове. Ваши предлози ће бити доступни на нашем сајту.  
Своје предлоге можете да доставите Јединици за спровођење СРП од 31. марта до 15. јуна 2009. године на формулару за 
иницијативе грађана и привреде, који можете наћи на сајту Јединице за свеобухватну реформу прописа www.srp.gov.rs.  
Попуњавање формулара у wорд формату:  
- формулар можете одштампати, па попунити предлозима за измену прописа те доставити писменом пошиљком на адресу:  
Јединица за спровођење СРП, Минист. економије и регионалног развоја, Бул. краља Александра 15 11000 Београд или  
- формулар можете попунити предлозима за измену прописа и послати електронском поштом на адресу: office@srp.gov.rs  
- формулар можете одштампати, па попунити предлозима за измену прописа и убацити у кутију за СРП која се налази при 
Агенцији за привредне регистре у Београду или регионалним јединицама Агенције за привредне регистре.  
Попуњавање формулара "онлине":  
- формулар можете попунити преко "онлине" попуњавања на сајту СРП. Овај начин попуњавања формулара намењен је лицима 
која боље познају прописе.  
Ова реформа се спроводи да би се олакшало пословање у Србији. Искористите прилику да будете део наведене реформе и 
утичете на побољшање прописа и смањење трошкова ваших будући послова. Све информације можете пронаћи на сајту: 
www.srp.gov.rs. 
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